

俄乌冲突已半年,局势仍然胶着

西方对乌克兰的军援,越来越少了……

当地时间24日,美国宣布再向乌克兰提供约30亿美元的军援。但据美国官员透露,这笔军援可能不会立即抵达欧洲。

与此同时,有研究显示,整个7月,欧洲六个大国没有发起任何新援助,仅兑现了部分之前的援助承诺。

俄乌冲突已满半年,局势仍然胶着。但是,为何此前“拱火”不断的西方国家对乌克兰的军援越来越少?

拱火半年 西方援乌多少“弹药”

据法新社报道,在拜登24日宣布30亿美元巨额援助之前,美国已向乌克兰提供了106亿美元的军事援助。

美国向乌克兰提供的军援不但数额巨大,而且内容不断“上新”。从最初的飞机零件,到战机、榴弹炮,随后升级为“海马斯”多管火箭炮系统、反雷达导弹和无人侦察机。

美国嘴上“拱火”不停,实际行动不断,是当之无愧的“援乌大户”。

而在大西洋的另一边,欧洲国家的援乌力度却各不相同。

据基尔世界经济研究所发

布的数据,在1月24日到8月3日期间,波兰紧随美国之后,向乌克兰承诺了约18亿欧元的武器援助;英国、德国、捷克、丹麦等此前“坚定”挺乌的国家分别提供了约13.3亿欧元、6.6亿欧元、3.4亿欧元和2.7亿欧元的军援;俄乌冲突爆发后,早早派出“总统访乌团”的波罗的海三国,也承诺了1.2亿至2.5亿欧元不等的军援。

而长期斡旋于俄罗斯和乌克兰之间的法国,虽是大国,军援额度却略低于爱沙尼亚和拉脱维亚,约为2.3亿欧元。

后劲不足 军援越来越无力

随着西方军援陆续抵达,爆炸与袭击久久不能停止。

顿涅茨克地区的武装冲突从未间断;乌军称使用“海马斯”系统攻击了第聂伯河上的关键桥梁;8月来,扎波罗热核电站,不时遭受的炮击令全世界担忧。

不过,在近期的舆论和消息中,似乎出现了另一种趋势:不少西方国家对乌克兰的援助慢慢减少或放缓。

基尔世界经济研究所8月18日数据显示,欧洲人口最多的六个国家(英、德、波、法、意、



乌克兰军队展示的新列装武器装备

西)整个7月间没有增加对乌援助承诺,6月新增的援助也远低于4月和5月的水平。

据该研究所分析,这一趋势也体现在了全世界40个国家和地区的援助承诺中。

即便在不断宣布提供援助的美国,兑现承诺的节奏也开始放慢。对于最新承诺的军援,有官员表示,美国承诺的装备可能在一两年内不会出现在战场上。

美国《政客》杂志援引知情官员消息,表示不同于以往满足乌克兰“迫切需求”的援助,最新一笔援乌资金主要是为了帮助乌克兰“保持中长期防御态势”。而据基尔世界经济研究所披露,截至8月3日,只有23.84%的美

国军援“到货”。

自顾不暇 频尝反噬之痛

俄乌局势持续胶着,欧洲漫长的冬季在即,“支持”乌克兰的西方各国为何在此时放缓了援助的脚步?

一方面,随着时间推移,这些国家正在面临武器装备库存不足的问题。

美国军事分析家科夫曼指出,这些欧洲赞助国可能已经达到了武器供应方面的极限,因此,可能即将迫使乌克兰进行“弹药节食”。

德国防长兰布雷希特的发

据中新网

芬兰女总理丑闻接连不断,哭着为自己辩解

“我也是人,也需要快乐”



马林含泪为自己辩解

在接连曝出贴面热舞、官邸艳照丑闻后,芬兰女总理桑娜·马林再度回应。据报道,当地时间8月24日,马林双眼通红、哽咽着为自己辩解:“我也是人,我也需要快乐。”

马林在社民党会议上讲话,她称作为芬兰总理她努力工作,但也应该有权享有私人生活。她相信人们关注的是她所做的工作,而不是在空闲时间所做的事情。

马林称过去一周“相当艰难”。“我也是人。”她声音嘶哑,仿佛要哭出来了,她说她有时

也渴望“在乌云中寻找快乐、光明和乐趣”。

这一周马林确实可谓丑闻缠身。上周,芬兰媒体发布了马林在私人住所和朋友狂欢并贴面热舞的视频。视频引发马林涉毒猜想,导致马林接受药物测试。

然而,在通过药物测试后,8月23日,媒体曝出已婚已育的马林在夜总会与一名女模亲密共舞。还有一家芬兰小报报道,有目击者看到马林与3个不同的男子跳舞,甚至坐在男子的腿上。

但紧接着,媒体又传出今年7月马林在官邸里狂欢,官邸中拍摄的两名女子不雅照也一并流出。

马林被迫为照片道歉:“我认为这张照片不合适,我为此道歉。”但她表示除此之外,派对上“并没有发生什么特别的事情”。

据报道,随着明年大选临近,马林所在的社会民主党成员越来越沮丧。虽然没有人要求马林辞职,而且马林仍然保持55%的民调支持率,但一些党内成员对她持批评态度。

几位国会议员认为马林的行为太“轻率”,并补充说,人们越来越担心会出现更多照片或视频,并怀疑马林是否从这次经历中吸取了教训。一名议员表示,在选举临近的情况下,马林应该更重视年长的支持者的意见,芬兰仍然是一个相对保守的国家,尤其是在首都地区以外。

据极目新闻

美国一对双胞胎姐妹嫁给双胞胎兄弟生的孩子也像双胞胎



布列塔尼姐妹和丈夫、孩子

近日,美国一对双胞胎姐妹在社交平台上发布的一则视频引起了广泛关注。有意思的是,这对来自弗吉尼亚州的双胞胎姐妹布列塔尼和布里亚纳在2018年嫁给了一对双胞胎兄弟。现在,这两对夫妇都有了各自的宝宝,而且两个孩子的出生日期仅相隔3个月。

布列塔尼和布里亚纳两姐妹在社交平台上上传了孩子们的照片和视频,画面里两个孩子极度相似的外貌引发网友关

注。“他们一个叫杰克斯,一个叫杰特。”两姐妹在社交平台上写道。

据了解,杰克斯和杰特今年刚满1岁,两人虽然是堂(表)兄弟,但从外貌上看十分相似,看起来更像是同一对父母生的孩子。对此,报道分析指出,这是因为他们的父母都是同卵双胞胎,所以两个孩子也是由相同的DNA创造的。

据极目新闻

美国第一夫人新冠复阳

拜登又成密接

当地时间8月24日,美国第一夫人吉尔·拜登的新冠病毒检测结果再次呈阳性,目前没有再次出现症状。

白宫官员称,美国总统拜登同日的新冠病毒检测呈阴性。但由于他是吉尔·拜登的密切接触者,根据美国疾病控制和预防中心的指导方针,拜登将在室内与他人近距离接触时戴口罩10天。

吉尔·拜登现年71岁,此前

已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针。其发言人8月16日发表声明说,吉尔·拜登确诊感染新冠病毒。其办公室21日又表示,吉尔·拜登的新冠检测呈阴性。

美国总统拜登7月21日曾确诊感染新冠,在服用了5天的新冠抗病毒药物后,新冠检测转为阴性。但拜登于7月30日新冠检测再次呈阳性,直至8月6日才转为阴性。据中新网

日本政府为安倍办“国葬”

要花大约2.5亿日元

据共同社报道,日本政府相关人士25日透露,关于9月27日实施的前首相安倍晋三的“国葬”费用,政府正以约2.5亿日元(约合人民币1250万元)为方向展开协调。

报道称,其中包括举办会场的租借与场内布置、新冠防疫措施等费用。全部费用由日本政府负担,将从2022年度预

算的常规预备费中支出。日本政府将经最后磋商,最快于今天在内阁会议上敲定。

报道还称,相关人士透露,此次将敲定的费用不包括警察部门对会场周边的安保费等。

报道指出,2020年实施的日本前首相中曾根康弘“内阁和自民党联合葬礼”中,日

本政府与自民党花费的仪式费用合计不到2亿日元。共同社8月实施的全国紧急电话舆论调查显示,逾半数受访者对于岸田文雄称实施“国葬”恰当的说明表示“无法信服”。包括举行“国葬”与否及日本政府负担应该如何在内,或将再次引发讨论。

据《参考消息》